美国日增超10万例 疫苗接种提速

被批应对疫情不力 拜登支持率大幅下滑

高传染性德尔塔变异毒株正在美国加速 传播,导致全美病例激增。当地时间4日,美 国报告新增确诊病例超10万例,新增病例达 6个月以来的最高水平。另一方面,随着拜登 政府多次敦促,美国疫苗接种提升至7月初 以来最高水平,但仍有9000余万符合条件的 人尚未接种。

单日新增6个月来最高

当地时间 5 日,美国疾病控制与预防中心(CDC)主任瓦伦斯基表示,4 日全美报告103445 例新增新冠确诊病例,达到了 6 个月以来的最高水平。7 天平均新增病例为 89463 例,比前 7 天的平均值增加了 43%。

她还表示,7 天平均每天人院人数约为7348人,比前7天增加了约41%;7 天平均每天死亡人数也增至381人,较前7 天增加了39%以上。美国首席传染病专家福奇曾警告,未来几周内美国病例可能会达到每天20万人。

白宫 5 日表示,上周,美国新冠疫苗接种率最低的 7 个州所报告的新病例占全国新增病例总数的一半。这 7 个州分别是佛罗里达州、得克萨斯州、密苏里州、阿肯色州、路易斯安那州、阿拉巴马州和密西西比州。其中,佛州和得州的新增病例占全美所有新增病例的三分之一。

德尔塔携毒数量增千倍

数据显示, 德尔塔毒株感染病例占近期



■ 美国多个地区恢复"口罩令" 助,包括支持检测、流动疫苗接种诊所和帮助 解决医院容量等问题。

根据 CDC 的报告,超过 70%的美国成年人至少接种了一剂疫苗,60.7%的美国成年人已经完全接种了疫苗。在所有符合条件的美国人中 67.9%至少接种过一剂疫苗,58.3%完全接种过疫苗。仍有大约 9300 万符合条件的美国人没有接种疫苗。

福奇 5 日表示,如果美国不能遏制新冠病毒的社区传播,将继续出现更多可逃避疫苗保护的病毒变种。

另外,福奇还表示,现在德尔塔毒株携带 病毒的数量已经是早期阿尔法变种病毒的 1000 倍了。他指出,如果现在不能完全抑制住传播,再出现新的变种病毒,情况将会变得更棘手,再次呼吁民众尽快接种疫苗。

Johnson &

Johnson

▲ 病例激增,美国疫苗接种速度加快

拜登执政认可率下降

美国昆尼匹亚克大学 4 日发布的民调结 果显示,美国民众对总统拜登应对疫情及综 合执政表现的认可率下滑。

调查结果显示,调查对象对拜登应对疫情表现的认可率为53%,较今年5月大幅下滑12个百分点。受此影响,拜登就任总统半年来综合执政表现的认可率从5月时的49%跌至46%。 麦芒

关

宣

选择"跳板""曲线出国"网上购买伪造证明

全美新增确诊病例的93.4%,在中西部地区,

疫苗接种工作加快。白宫5日表示,最近几

天,新冠疫苗接种情况取得进展,过去24小

时内记录了超过86.4万次接种,这是7月3

例最多的7个州,民众接种疫苗的速度也有

组现在正在与16个州合作解决特定需求,部

署了数百名联邦人员在全国范围内提供帮

所提升,是"自4月以来从来没有讨的"

而病毒的迅速扩散, 也令美国曾停滞的

白宫新冠协调员齐恩斯表示, 在新增病

同时,拜登政府的新冠病例激增响应小

这一比例更高,甚至达到了98%以上。

日以来的最高单日接种数量。

国际防疫"屏障"漏洞令人担忧

短短一年半时间,新冠病毒已经让全球2亿多人口中招;仅仅10个月,德尔塔变异毒株已经成为全球最主流的毒株。为了避免病毒进一步蔓延肆虐,多国收紧了出入境措施。令人担忧的是,一些人在管控措施中找到了漏洞,伪造的防疫证明也大行其道。

有钱就能离开印度

严峻的疫情是阻碍印度人出国的一道 坎。持非移民类签证无法直接从印度飞抵美国,直飞加拿大的航班被加方叫停……

夏尔马在德里经营着一家移民公司,为 想要出国的印度人提供服务。在疫情期间, 像这样协助当地人出国的公司生意红火。其 中一家公司表示,他们已经让至少200个印 度家庭成功离开印度,当然前提是有钱。

墨西哥、卡塔尔、塞尔维亚等一些目前 还允许印度人人境的国家,成了这些印度人 "曲线出国"的首选。

阿尔缇原本已经预订了飞往墨西哥的 航班。当她关注到墨西哥近来的确诊病例有 所增加,加上卡塔尔对印度人开放了边境, 她立刻改定了飞往卡塔尔多哈的航班。

印度媒体也"积极"地为那些想要"出门"的印度人出谋划策,更新可以作为旅行"跳板"的第三国的疫情和政策动态。"好极了!未接种疫苗的印度人现在可以通过新冠病毒检测飞往这5个国家",一家印度媒体写道,并配了一张休闲度假区的风景照。

专家认为,印度实际约有9亿人感染新冠病毒。然而,印度外长秘书什林拉在同英国外交部官员会谈时,竟自信地表示"孟买、德里等大城市几乎没有新冠病毒",并要求英方立即将印度移出禁止入境的"红名单"。

伪造证明搬到"明网"

而在世界的另一些地方,有人则在防疫 证明上动歪脑筋。



近日,美国媒体报道称,加拿大方面确认7月18日乘坐飞机从美国飞抵加拿大多伦多的一对夫妻,在加拿大官方网站上提供的疫苗接种证明和结果呈阴性的新冠核酸检测报告是假的。为此,这对夫妻需要支付近2万美元的罚款。

通过地下渠道购买伪造的防疫证明,已不是什么新鲜事。去年下半年,就有媒体在"暗网"发现了售卖虚假的疫苗接种证明和新冠检测报告的黑市。去年11月,藏匿在"暗网"的供应商约为20家,今年1月增加到600家,3月1200家……在加密聊天软件Telegram上,也有多个频道涉嫌非法交易,其中一些频道的订阅者超过1000人。英国的边境工作人员报告称,每天约有100人被查出试图持伪造的证明入境。

现在出现了更加令人担心的事情。根据 美国佛罗里达州一家媒体报道,兜售假新冠 疫苗接种证明和病毒检测报告的渠道,已经 从"暗网"转移到了"明网"。

"谁需要伪造的新冠文件?""谁能帮我 搞到一份阴性的检测报告,我需要乘飞机。" 在脸书平台上,一个拥有2.2万粉丝的热门 群组公开发布了数条售卖或求购虚假报告的文章。听说这件事,佛罗里达州的护士塔旺达·华盛顿惊恐万分:"如果那些阳性患者谎称他们的检测结果是阴性的,那将置整个社区于危险之中。"

全球2亿人已感染

危险并不会只笼罩在一个社区上空。 美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据显示,截至北京时间8月5日下午4时20分,全球累计确诊新冠病例200302353例,死亡4257057例。而世卫组织的统计也显示,7月间全球6个区域里有5个区域的新增确诊病例数增加了八成。

这一波来势汹汹的疫情,与最先在印度 发现的德尔塔变异毒株有关。仅仅是从去年 10月到现在,病毒载量大、复制速度快的德 尔塔变异毒株在10个月里已席卷全球132 个国家和地区。不顾全球防疫大局,或许能 让一个人暂时从疫情严重的国家和地区脱身,但整个世界可能将为之"埋单"。没有谁 会希望这样周而复始,"疫"年又"疫"年。

本报记者 齐旭

新华社德黑兰8月5日

电 伊朗当选总统莱希 5 日 在议会宣誓就职,承诺新一 届政府将通过解决经济问题 改善民生。

莱希在就职演说中表示,伊朗总统选举中传递出的信息是"变革和正义"。人民希望新一届政府兑现承诺,伸张正义,打击腐败和反对歧视。新政府将努力通过解决经济问题改善民生。

莱希表示,伊朗的核计划是和平的,伊朗禁止制造核武器。施压和制裁不会阻止伊朗人民追求包括发展权在内的合法权利。必须解除对伊朗的所有制裁,伊朗支持任何有助于解除制裁的外交机制。

莱希说,伊朗将重点发 展与邻国的关系,地区危机 必须通过真正的地区内对话

来解决。"我向地区内所有国家,尤其是邻国伸出'友谊和兄弟之手'。"

莱希 1960 年出生在伊朗东北部的马什哈德,2014 年被任命为伊朗总检察长,2019年开始担任伊朗司法总监。

英国退役扫雷舰 转手给了乌克兰

新华社上午电 英国海军4日证实,两艘 退役的扫雷舰将交付乌克兰海军。

根据英国海军的消息,"桑当"级扫雷舰 "拉姆齐"号和"布莱思"号分别在英国海军服 役超过20年,曾经赴地中海、欧洲北部和中 东水域参与英国或北大西洋公约组织行动。

英国海军说,这两艘军舰将在黑海"获得 新生"。一旦船体改造完成,这两艘军舰将转 交给乌克兰海军。

俄罗斯外交部官员皮利普松对此表示: "我们不得不承认,黑海正在从一个和平、睦 邻友好的地区,变成危险的军事对抗区。"